Plan de Lecon Orages: Fracas, Boom, Bang

Nom : Date :

Multiplie les nombres et puis attribue la réponse a la lettre dans le code
pour trouver la lettre qui doit étre sur la ligne. Quand tous les indices sont
attribués, tu verras un message.

Code

8=f9=c 12=s 16=a 18=p
24=t 25=q 26=i 27=9g 28=0
32=u 35=d 36=e 40=1 42=r
45=v 48=n 63=h 64=m

Par exemple, le premier est 4x10 = 40, ce qui est la lettre L.

L / /
4x10 6x6 4x3 7x4 6X7 4x4 9x3 4x9 6x2

/

2x6 18x2 9x5 36x1 21x2 12x3 4x3

/ /
6x3 9x4 4x8 5x9 6x6 8x6 6x4 2x6 2x18

/
5x7 4x9  9x5 6x6 10x4 14x2 9x2 3x6 12x3 2x21

/ ‘ /
5x5 8x4 8x2 2x24  5x7 8x5 1x16 13x2 6x7

3x3 9x7 4x4 4x8 7x5 1x36 6x4

/

7x9 8x4 8x8 2x13 5x7 6x6

6x7 36x1 24x2 3x3 x4 12x4  8x3 6x7 4x9

/ / /
20x2 8x2 2x13  7x6 4x2  42x1  4x4 13x2 3x4 6x6 12x2

6x2 12x3 9x1





